

致：港聞/ 副刊/ 生活/ 採訪主任/ 編輯
新聞稿
即日發佈

「嘉里香港街馬 2025」慈善跑將於 11 月 23 日隆重舉行
率先跑入尚未開通的中九龍繞道(油麻地段)
全馬半馬 經九龍灣和啟德 以中九龍繞道油麻地交匯處為終點
6 月 12 日開始接受報名

[按此連結下載高清相片](#)



香港，2025 年 6 月 12 日 - 由社會企業「全城街馬」主辦，嘉里建設有限公司（嘉里建設）冠名贊助的「嘉里香港街馬 2025」慈善跑將於 2025 年 11 月 23 日（星期日）早上舉行。今年，香港街馬迎來十周年這個別具意義的里程碑，並為全城跑手帶來一次絕無僅有的體驗——率先踏足尚未開通的大型運輸基建中九龍繞道(油麻地段)，全程穿越這條東西九龍的嶄新動脈，見證香港基建與運動精神的完美結合。這不僅是一場馬拉松，更是一場無可複製的歷史時刻。

跑進未開通的中九龍繞道(油麻地段) 見證香港街馬歷史性里程碑

中九龍繞道(油麻地段)全長 4.7 公里，預計今年底完成。通車後預計取道繞道來往東九龍九龍灣與西九龍油麻地僅需約 5 分鐘，將成為九龍市區交通的重要樞紐，極大緩解九龍的通行壓



力。而今年的香港街馬，正是跑手搶先以雙腳感受這條嶄新主幹道的機會，以力量和汗水寫下香港城市發展的非凡篇章！

最特別的是，今年的賽事破天荒與路政署合作，在中九龍繞道(油麻地段)開通前開放給跑步健兒，讓全馬及半馬跑手由香港島核心商點銅鑼灣開始，跑至九龍灣和啟德，貫穿全程中九龍繞道(油麻地段)至油麻地。這是首次，你能夠完整奔跑於整條中九龍繞道(油麻地段)，並以中九龍繞道油麻地交匯處為終點！十周年的香港街馬，誠邀你踏上這場意義非凡的旅程，用雙腳見證香港的變遷，為自己的跑步歷史留下獨一無二的印記！

活動除了包括以往全港首個位於城市中央、圍繞維多利亞港的馬拉松(42.195 公里)、位於核心地區的跨海半馬拉松(21.0975 公里)、全港唯一將軍澳跨灣大橋及將軍澳一藍田隧道的十公里路線，以及專為提倡學生參與的「街馬-亞洲青年十公里 2025」，仍設有上年非常受歡迎的家庭組別，鼓勵年青人參與十公里。為促進社會共融發展，亦歡迎一眾視障跑手與領跑員一同參加賽事，今年更特別為視障跑手設立冠、亞、季軍名次，不區分性別或年齡。此外，今年的「嘉里香港街馬 2025」更榮獲香港旅遊發展局支持，以宣揚香港的優質旅遊形象，以及吸引更多海外跑手來港。活動當日亦提供行李即日寄存服務，以便利跑手。各組名額合共 20,000，於今天 2025 年 6 月 12 日(星期四)開始接受公眾報名，先到先得。(活動網址：<http://streetathon.com/tc/>)

「跑入街頭，畫出故事」為主題 紀錄十年點滴

香港街馬十年來一直帶大家跑入街頭，發掘社區有趣的故事，為每位跑友留下印記。今年以「跑入街頭，畫出故事」為主題，特別邀請來自英國的街頭塗鴉藝術家 Szabotage - Gustav Szabo 牽頭畫出街馬的故事，以色彩絢爛的畫作表達出屬於街馬獨有的馬拉松派對！此外，更廣邀十位來自香港及海外跑友分享他們的跑步故事，為紀錄他們的跑步印記，而且首度與職業訓練局 (VTC) 機構成員香港知專設計學院 (HKDI) 合作，邀請學生們一起創作十幅屬於他們故事的畫作，並將於跑手博覽會期間展出，別具紀念意義！

「全城街馬」行政總裁及聯合創辦人梁百行先生表示：「香港街馬一直以來積極推動城市核心的馬拉松文化，憑藉不懈努力和創新精神，聯合多個政府部門、商界夥伴及非政府組織的鼎力支持，成功打造出圍繞維港及鬧市地標的獨特賽道。今年更破天荒與路政署合作，全馬及半馬跑手可率先踏足中九龍繞道(油麻地段)的賽道。此外，為鼓勵青年人運動，今年除了有專為提倡學生參與的『街馬-亞洲青年十公里 2025』外，SEED Foundation 與香港中文中學聯會亦帶領 100 位校長陪同 100 位學生參與。『嘉里香港街馬 2025』早已超越單純賽事的定位，蛻變為一個充滿社會影響力的交流平台。今年，我們匯聚了較去年多的合作力量，攜手 27 間慈善機構、非政府組織、跑步團體及學校，攜手推動七項聯合國可持續發展目標，並推出慈善籌款平台，為各大慈善團體注入更多資源。我們致力為每一位跑手締造最具意義、最具玩味的城市馬拉松體驗，一同延續活動主題—『跑轉維港．行善作樂』！」

嘉里建設有限公司表示：「作為肩負社會責任的企業，嘉里建設一直積極關注社區發展，並致力推動可持續發展。今年，我們很榮幸繼續冠名贊助『嘉里香港街馬』，希望藉此鼓勵市民實踐健康積極的生活方式。嘉里建設期待與社區各界及持份者攜手合作，共同促進社會共融與可持續發展，為建立更美好的社區貢獻力量。」

唯一城市中心的全馬及半馬

全馬：從東區走廊（近東岸公園）起步，跑友可跑過中環灣仔繞道、龍和道、至耀星街折返、於東區走廊欣賞維港美景，再親身穿越東區海底隧道，由港島用雙腳跑到九龍，經過將軍澳跨灣大橋、將軍澳—藍田隧道、茶果嶺的創意環保項目、由城市泵房加建而成的綠化公園、及改善水質後的翠屏河。跑上觀塘繞道，跑落觀塘海濱花園，遠眺對岸香港島繁榮海濱。跑經觀塘工業、商業區及至九龍灣和啟德，隨後進入中九龍繞道(油麻地段)，穿越土瓜灣和何文田，最後以中九龍繞道油麻地交匯處為終點，於全新大型運輸基建中感受馬拉松的樂趣。

半馬：從東區走廊（近東岸公園）起步，穿越東區海底隧道，觀塘繞道、經九龍灣和啟德後，便開始享受進入全新大型運輸基建中九龍繞道(油麻地段)路段，與全馬一樣，於中九龍繞道油麻地交匯處作終點。跨海半馬拉松距離已經遊走香港九龍，以不同角度欣賞維港兩岸景色！

十公里：調景嶺將藍公路（近唐賢街）起步，跑上跨灣大橋，直入將軍澳—藍田隧道，穿越兩大基建，經過茶果嶺的創意環保項目，由城市泵房加建而成的綠化公園，改善水質後的翠屏河，跑上觀塘繞道，再落觀塘海濱花園作終點。

街馬-亞洲青年十公里 2025：「嘉里香港街馬 2025」舉辦專為鼓勵在校學生參與長跑活動而設的「街馬-亞洲青年十公里 2025」賽事，參加者必須為 12-25 歲的全日制學生，期望能成為亞洲最大型青少年十公里賽事。今年繼續設有家庭組別，鼓勵年青人參與跑步活動，其中一名參加者必須為 10-25 歲的全日制學生，如參加者為 10-11 歲，則必須由一名 18 歲或以上成人陪同參加。

「嘉里香港街馬 2025」慈善跑詳情如下：

日期：2025 年 11 月 23 日（星期日）

	組別	起步時間	限時	可競逐獎項	年齡限制	名額	費用 (港幣)
馬拉松	精英組	05:15	7 小時	是	18-75 歲	3500	\$620
半馬拉松	精英組	05:55	3 小時	是	16-75 歲	1,500	\$520
	挑戰一組	06:30	4 小時	否	16-75 歲	2,000	
	挑戰二組	06:45	4 小時	否	16-75 歲	3,000	
十公里	精英組	09:00	1 小時 45 分鐘	是	12-75 歲	4,000	\$420
	挑戰組	10:00	2 小時	否	12-75 歲	4,500	
	街馬-亞洲青年十公里 2025	09:30	2 小時	是	12-25 歲	1,500	\$150

	街馬-亞洲青年十公里 2025(家庭組)		是(參加者必須為 10-25 歲)	其中一名參加者必須為 10-25 歲, 如參加者為 10-11 歲, 則必須由一名 18 歲或以上成人陪同參加	
--	----------------------	--	-------------------	---	--

為跑手打造遊樂街馬

日期	活動
2025 年 11 月 19 日	STREETATHON – Runner’s Expo 街馬 - 跑手博覽會
2025 年 11 月 22 日	STREETATHON – Runner’s Party 街馬 - 跑手派對
2025 年 11 月 23 日	街馬-亞洲青年十公里 2025 “STREETATHON - Asia YOUTHRUN 10K 2025”
2025 年 11 月 23 日	嘉里香港街馬 2025

最強支持 港鐵加開早班車

「嘉里香港街馬 2025」將貫徹一向的食玩跑作風，除了一貫的最強打氣及地道美食補給，更著重提升跑手的體驗，在商界多方的支持，為跑手提供最強支持：

- **李寧**將為「嘉里香港街馬 2025」20,000 名跑手及所有工作人員提供優質活動 T 恤，讓跑手跑得更舒適。
- **港鐵 MTR** 將為「嘉里香港街馬 2025」加開早班車，以接載全馬及半馬的跑手。關於港鐵特開的早班車路線及增加班次詳情，將於活動前的封路及交通安排發佈會上公佈。
- **比亞迪**作為官方出行伙伴，帶來 BYD 及 DENZA 雙品牌亮相街馬，首度擔任賽事指定領航車，更於賽道補給站協助提供飲食，與跑手一起全情投入，創造佳績。
- **中信泰富**全力支持，旗下子公司營運的中環灣仔繞道及東區海底隧道，將開放給「嘉里香港街馬 2025」作活動路線。此外，旗下大昌行集團有限公司將提供一口鮑魚為各跑手打氣。

街跑 - 作為慈善籌款新平台 開創發揮社會影響力模式 行善作樂

「嘉里香港街馬 2025」創建獨特的社會影響力平台，凝聚較上年更多的力量，將聯乘共 27 間慈善機構、非政府組織、跑步團體及學校，包括、香港失明人健體會、明愛青少年及社區服務、兒童發展協會、基督教家庭服務中心、全城跑團、醫護行者、匡智會、香港青少年服務處、香港家庭福利會、香港婦女中心協會、香港聖公會麥理浩夫人中心家庭活動及資源中心、香港傷健共融網絡的「猛龍長跑隊」、香港遊樂場協會、香港伸展運動學會、香港小童

群益會、綠惜地球、香港青年協會、葉鄭玉霞癌症伸展運動基金會、香港心理衛生會、香港社區組織協會、世界自然基金香港分會、Running Man Athletic Club、SciMax Sports Limited、奮進跑步會、逆閃堂、佛教筏可紀念中學、炮台山循道衛理中學，倡議七大聯合國可持續發展目標，關注良好健康與福祉(目標 3)、性別平等(目標 5)、減少不平等(目標 10)、可持續城市及社區(目標 11)、負責任消費與生產(目標 12)、氣候行動(目標 13)、及促進目標實現的夥伴關係(目標 17)，共同打造一個最有意義的遊樂馬拉松！作為今年「嘉里香港街馬 2025」的創效夥伴，SVhk 將推出 SDG 企業跑隊，以推動企業運動文化的同時，實踐社會可持續發展的目標。「全城街馬」作為創新的社會企業，全力發展跑入城市，聯繫社區，並以街跑聯乘一眾慈善機構，提供慈善籌款平台，以創造更大的社會效益。「嘉里香港街馬 2025」慈善跑將為以下一眾慈善機構及項目提供籌款平台，包括香港失明人健體會、兒童發展協會、醫護行者、匡智會、香港青少年服務處、基督教家庭服務中心、香港家庭福利會、香港婦女中心協會、香港社區組織協會、香港聖公會麥理浩夫人中心家庭活動及資源中心、香港傷健共融網絡的「猛龍長跑隊」、綠惜地球、香港青年協會、香港遊樂場協會、香港心理衛生會、世界自然基金會香港分會。

非政府組織、慈善機構/項目合作夥伴:

香港失明人健體會

香港失明人健體會初期專為視障人士提供跑步和體格訓練。經由專業的義務教練指導，透過連串有系統的健體運動，如體能訓練、步行、競步及長跑等，使不同年齡的視障及長期病患人士能有健康的體魄，從而確立積極的人生態度，更有信心地迎接每一天的新生活。經過數年發展，健體會的活動及服務範疇逐漸擴大，已涵蓋不同體育活動及社區服務。

明愛青少年及社區服務

明愛青少年及社區服務為青少年及社區提供一系列的服務，包括社區中心、青少年綜合服務、外展社會工作服務、兒童及青少年中心、駐中小學校社會工作服務、支援學生服務、就業輔導服務、青少年濫用藥物輔導服務、圖書館及自修室、課餘託管服務。

青少年及社區服務以推動了解、關懷、參與及承擔的歷程，致力為青少年及社區的全面發展而工作。同時，亦鼓勵青少年的參與和發展，培養他們承擔個人社會的責任，促進互助和社會共融。

兒童發展協會

我們的使命是讓孩子們對新想法大開眼界，提高創造性思維能力，拓寬他們的視野。

基督教家庭服務中心

基督教家庭服務中心(CFSC)為香港一間致力支援及促進家庭功能的社會服務機構，自 1954 年創立以來，一直為東九龍區居民提供不同類型服務。七十年來，因應社會的改變與需要，本會不斷更新原有服務，同時亦拓展新的工作方向。迄今，本會已發展成為一間多元化的社會服務機構，涵蓋多個服務範疇，包括：兒童及家庭服務、青年及教育服務、長者照顧服務、殘疾人士綜合服務、精神健康服務、悅齡服務、基層醫療健康服務、殘疾人士發展及共融、環保及綠色生活、社區發展服務、僱員服務顧問等。

全城跑團 CITY RUNNERS

全城跑團是「全城街馬基金會」旗下的一個團體，旨在為參加者提供全面的「積極健康」跑步體驗之旅，無論是零基礎還是有經驗的跑者，我們都歡迎您加入！我們在不同地區定期舉辦跑步班及每週的跑團活動，亦會其中舉辦特色趣味跑步活動。希望通過這些活動，幫助在職人士、長者、家庭以及有特殊學習需要的人士重新開始運動，增強身體和心理健康，擴闊社交圈子，並認識社區。

截至目前，已經超過 8000 人參加了跑步班，而跑團的數量已達 20 個，分佈在香港、九龍及新界，現有定期參與跑團人數已接近 2000 人。大家在一起邊跑邊認識社區，「一個人跑得快，一班人跑得遠」。我們的目標是讓大眾培養跑步習慣，建立身心健康的快樂城市。

「一齊跑就係開心！」

醫護行者

醫護行者自 2011 年成立，以「人人健康的社會」為願景，推動社醫共生，透過服務、研究、倡議及培育，以跨界別形式同社會不同持份者實踐「社會處方」及「健康賦能」，提升身、心、社、靈健康，減低影響健康的社會決定因素，邁向「治未病」與健康公平，保持香港競爭力。

我們一直透過慈善基金會和市民捐助，推出社創項目，包括醫護行社區藥房、健康生活實驗室，及慈悲健康社區營造。2023/24 年度，我們提供逾 9,600 次健康諮詢，支援超過 4,500 個在職低收入家庭。請支持醫護行者，跑出健康未來！

匡智會

匡智會自 1965 年成立至今，已發展成為全港最具規模專為智障人士及其家庭服務的非牟利機構之一。現時，本會屬下共有 105 個服務單位，為逾 9,700 名不同年齡及智障程度的人士提供特殊教育、職業訓練及復康治療等全面服務。

香港青少年服務處

香港青少年服務處成立於 1978 年，是一間多元化的社會服務機構，在全港多區提供中心服務、到戶服務、學校支援及住宿服務，以滿足兒童、青少年、家庭及長者的不同需求。我們秉持以用者為本的理念，致力以專業精神和承擔的態度服務社群，並持續追求卓越與創新，與持份者攜手共建關愛、和諧及可持續的環境，提升家庭功能，促進個人潛能發展，為社會作出貢獻。

香港家庭福利會

家福會基於「以家為本」的信念，致力提供高質素的專業社會服務，培育一個互相關顧的社會。家福會服務多元，包括綜合家庭服務、兒童照顧服務、綜合青少年服務、長者社區照顧及支援服務和專項服務等。

「家庭健康」對家庭幸福十分重要，家福會希望透過不同形式促進家庭的身心健康，讓每個香港家庭也能得到幸福。

香港婦女中心協會

成立於 1981 年，是無黨派及非宗教的婦女團體，一直關注基層婦女的生活處境，致力推動性別平等，為婦女爭取權益。結合婦女服務、性別教育及政策倡議三方面的工作，並通過轄下的婦女中心，組織義工網絡，服務基層婦女，讓婦女可以得到適切的支援及幫助、發展自我，促進女性建立自信、自主、自立。本會正推動「照顧者動起來」計劃，以不同的團隊運動推動北區金齡女性照顧者的身心健康及建立照顧者支援網絡。今年為本會第二年組隊參與街馬賽事。

香港聖公會麥理浩夫人中心 家庭活動及資源中心

香港聖公會麥理浩夫人中心（「機構」）自 1973 年 11 月起，本著「非以役人，乃役於人」的基督精神，以「社區建設、社區照顧、社區健康、建立社區資本和社區融和」服務設計綱領，為不同年齡居民提供多元化社會服務，並於 2017 年 4 月開始由香港聖公會福利協會有限公司擁有。

機構設有照顧及教育綜合服務、家庭及社區綜合服務、就業發展綜合服務、長者社區支援綜合服務、長者社區照顧綜合服務和社區健康綜合服務等六大綜合服務，轄下常設共 28 個服務部門。機構服務遍佈荃葵青區，年度內合共有 35 個服務點（年度內已結束及新開始的服務點亦計算在內），包括 10 個社會企業單位，約 650 名員工，是區內主要的社會服務提供者之一。

香港傷健共融網絡 - 猛龍長跑隊

香港傷健共融網絡宗旨是宣揚傷健共融文化，促進殘疾人士在運動康復、教育充權、共融科技及文化參與等領域積極參與；而其中「猛龍」，取其諧音「盲」、「聾」，是一支由盲人和聾人組成的長跑隊，一直活躍於跑界，推廣共融長跑，不分彼此，互相勉勵和包容，積極參與慈善活動，實行助己助人。他們透過運動康復，強健身心和增強自信，同時不忘貢獻自己，照亮別人，用跑步去支持其他殘障人士！

香港遊樂場協會

創立於一九三三年，是香港一所歷史悠久的非政府青少年社會服務機構。本會一直秉持「以人為本、追求卓越」的精神，貢獻社會，造福新一代，透過多元化服務，致力培育青少年在德、智、體、群、美全面而均衡的身心發展，成為香港社會的接班人。本會服務包括青少年綜合服務中心、外展、學校社工、社區支援服務計劃、非常學堂輟學生輔導計劃、社會企業、場館、營舍、交流及藝術服務、體育服務、康體新動歷、SPORTS EXPO 體育互動體驗館及海洋新幹線等。

香港伸展運動學會

香港伸展運動學會是為渴求健康的大眾人士而創立，宗旨是推動伸展運動，帶回健康生活。

葉鄭玉霞癌症伸展運動基金會

基金會於 2023 年成立，葉鄭玉霞女士於 2018 年因肝癌病逝，享年 39 歲。創辦人林庭光伉儷林鄭玉鳳女士為其姊姊的離世，創立基金會，藉基金會希望可以在運動預防癌症方面，研究出一個信度及效率更高的運動方案，來減少因患者身體上的不適，以及對家人的衝擊。

香港社區組織協會

社協自 1971 年由一群關心本港發展教會人員及其他人士成立。香港繁榮背後，貧富懸殊極為嚴重，社會亦隱藏被遺忘的一群，他們無論在經濟或政治地位也處於弱勢，苦況被受忽視。社協透過組織受影響群眾、培訓居民及連串行動，讓他們建立自信，了解自身權益，向政府反映政策問題；亦弱勢社群團結成為完善社會制度的力量。社協在社區持續為基層提供支援服務，動員社會資源參與扶貧。社協會堅守信念，與基層攜手建立關愛社會。

香港小童群益會

香港小童群益會創立於 1936 年，屬本地歷史最悠久的兒童及青少年服務機構之一。本著「培育新一代．攜手創未來」的宗旨，本會一直關注兒童及青少年的身心均衡發展及推動營造有利下一代成長的社會環境，讓他們健康快樂成長。

因應社會環境的急速轉變，本會近年著力推動「及早介入」，尤其針對學前或有特別學習及成長需要的兒童、青少年精神健康、基層家庭及家長支援工作等，並積極連繫社會各界人士，共同營造兒童及青年友好成長環境。

透過遍佈全港超過 190 個服務點的廣泛網絡，本年度本會服務人數超過 320,000 名，會員人數超過 14 萬，力求發揚本會「群策．群力．群益」的信念。

綠惜地球

綠惜地球由 2016 年開始推動 Green Event Campaign（綠惜盛事運動），與活動主辦單位合力營造對環境負責任的 Green Event 文化，以及推動盛事活動中善用資源、減少廢物。至今，已支援超過 150 個大型活動推行 Green Event 措施。

香港青年協會

香港青年協會社區體育部於 2015 年成立，旨在為青少年提供公等參與運動的機會。我們舉辦各種可持續的體育活動，不僅宣揚體育活動重要性，並融入社會服務及環境保護等元素。青少年透過積極參與我們的活動，享受獨有的機會學習和探索社會的重要議題，如社會關懷和環境保育。

香港心理衛生會

香港心理衛生會成立於 1954 年，是一個以推廣心理衛生為宗旨的非牟利社會服務機構。在機構願景【精神健康 全民共享】的引領下，致力實踐「為服務使用者提供優質康復服務」、「與團隊建構正向工作間」及「向公眾推廣精神健康」的使命。本會目前共有超過 50 個由政府資助的服務單位/項目，至今已發展全面的社區康復服務，包括住宿照顧、社區支援、日間訓練、職業康復、就業支援及特殊教育，持續以全人關顧模式，照顧精神復元人士、智障人士及殘疾人士的不同需要。

世界自然基金會香港分會

世界自然基金會香港分會是本港主要自然保育和環保慈善組織之一。自 1981 年以來，我們一直致力於鼓勵和推動實現持久自然保護成果所需的決策、行為和行動，並實現將香港打造為亞洲最具永續發展力城市的願景。

跑步團體/項目合作夥伴:

Running Man Athletic Club

Running Man Athletic Club 於 2015 年 2 月成立，旨在推廣長跑運動及健康生活，讓港人有更多機會接觸長跑訓練及學習相關知識，同時提供平台讓長跑愛好者一同練習，一同進步。

RMAC 於 2015 年 3 月起定期舉辦訓練課程，舉辦訓練課程目的除了要讓長跑愛好者聚首一堂，亦希望能提高本港長跑水平，同時減少參加長跑比賽的運動員受傷的機會。

SciMax Sports Limited

SciMax Sports Limited 於 2019 年成立，SciMax Sports - Science (科學) Maximum (最大化)Sports (運動)，將運動科學最大化，以此概念幫助人們用更專業及科學方法達至身體健康及更有效率鍛鍊。

SciMax Sports 由始創人黃家豐先生，以及一班經驗豐富的專業教練組成，以各種運動 - 包括跑步、體

適能、瑜珈、伸展為不同年齡層面的人士提供各種訓練計劃及諮詢，達至最安全及有效的訓練。除了戶外訓練，本公司亦為銀齡一族提供運動健康訓練，由創辦至今，SciMax Sports 已為超過 1000 位的銀髮族提供專業跑步及體適能訓練，幫助他們尋找更健康身體，建立更豐盛活躍的二次人生。而 SciMax Sports 亦將會開展室內訓練空間，開設瑜珈伸展班及室內專業體能訓練，提供更多器材及不同運動訓練模式，為有需要人士提供更專項的訓練及服務。

奮進跑步會

奮進跑步會於 2014 由楊銳湘教練成立。宗旨為了推廣長跑活動，帶動跑手跑得更遠更廣，其中湘教練名言「堅持、堅持、堅持」、「不停步，不停地進步」，希望藉此帶領學生嘗試一次馬拉松，在當中感受得著。

逆閃堂

宗旨：無傷突破 / 從逆境中閃亮人生

逆閃堂成立五年半，教練年輕時因籃球運動帶來兩次右膝手術，到近五年間全馬破三，共十四次，藉此希望帶出信息‘以有限能力挑戰無限可能’及推廣正確跑姿以減低傷患‘無傷自然突破’。

學校合作夥伴：

佛教筏可紀念中學

佛教筏可紀念中學致力發展多元化課程，照顧不同能力及志趣的學生。為提升同學的自信心及培養同學的堅毅能力，學校致力舉辦多項課後體育活動及成立不同球類校隊，以吸引不同興趣及不同種族的同學參加，務求使他們在課餘有豐富的活動，藉參加不同類型的活動提升鬥志及上進心，最後能學以致用，回饋社會。

炮台山循道衛理中學

炮台山循道衛理中學是全港唯一 100% 以照顧有特殊學習需要學生的基督教主流中學，一直致力為 SEN 學童謀求福祉，透過體驗式學習，設立了二十多個情境學習空間，如 FM 茶記、炮循師傅仔家居維修中心等，除了與港鐵合作成立了「鐵路教室」，提升社交社適能力，裝備學生由學涯過渡到職涯，更致力推動長幼共融及社區共融，成立「長者護理訓練室」及「樂齡科技及智能家居教室」，配合各個資歷架構課程，培訓一班樂齡新力軍。此外，學校更致力推動跨界別合作，凝聚各界力量，讓更多人了解 SEN 學生的能力及限制，為他們創造更多的機會及可能性。

「嘉里香港街馬 2025」全馬、半馬及十公里路線圖下載	按此連結下載高清相片
「香港街馬」食玩跑_精彩活動相片下載	按此連結下載高清相片
「香港街馬」精彩片段下載	按此連結下載高清相片
「嘉里香港街馬 2025」新聞發佈會相片下載	按此連結下載高清相片

「嘉里香港街馬 2025」活動網址：<http://streetathon.com/tc/>

「嘉里香港街馬 2025」Facebook：<https://www.facebook.com/Streetathon/>

關於「全城街馬」RunOurCity

「全城街馬」成立於 2013 年，是一間推廣以跑步改變生命的慈善團體。通過重點項目「街跑少年」，已成功培訓超過 14,000 名青少年完成 10 公里目標，建立他們的自信及堅毅精神，鍛鍊強健體魄。我們亦舉辦香港街馬、Hong Kong Ladies Run 等主題跑步活動，宏揚趣味及意義並存的跑步文化。自 2013 年成立至今，近 160,000 名跑手參與賽事及活動，成功為逾 40 間慈善機構籌款。近年服務推至「SEN 學生跑步訓練」、「BEE 自家教練」健康項目和遍及各區的「全城跑團」。



RunOurCity「全城街馬」網站: runourcity.org

RunOurCity Facebook: www.facebook.com/runourcityhongkong

RunOurCity Foundation Facebook: www.facebook.com/RunOurCityFoundation

傳媒查詢, 請聯絡:

馬穎頤 Hilda Ma (9774 5445) hilda@isplusing.com

王煒駟 Sherwin Wong(9687 2655) sherwin.wong@runourcity.org